



08.02.2016 Поздравление ректора ко Дню российской науки

Уважаемые коллеги-ученые, дорогие студенты и аспиранты, поздравляю вас с Днем российской науки!

Академия наук в России была основана 8 февраля 1724 года указом правительствующего Сената по распоряжению Петра I. В 1925 году она была переименована в Академию наук СССР, а в 1991 - в Российскую академию наук. День российской науки в нашей стране ежегодно отмечается 8 февраля. Данный праздник был учрежден указом президента РФ в 1999 году.

Организация обучения студентов в процессе занятия фундаментальной наукой - такой принцип развития КНИТУ-КАИ заложили основатели вуза. Благодаря этому наука в университете сегодня занимает первое место, и на весь мир славятся имена сотрудников и выпускников КАИ.

Университет активно вовлекает в научную работу молодежь. Радует, что наряду с маститыми профессорами активное участие в инновационных исследованиях принимают молодые ученые, аспиранты и студенты.

Не бойтесь строить самые смелые гипотезы, ведь именно они могут изменить жизнь всех нас!

С уважением, Альберт Харисович Гильмутдинов, ректор КНИТУ-КАИ